

网上新闻与公告

News & Message

中华医学会医学伦理学分会第六届常务委员第一次会议在我校召开

发布者: 郑州大学新闻中心. 张基建 供稿人: 东校区综合管理中心 刘斌 发布日期: 2011.03.28 阅读次数: 1339

由郑州大学承办的中华医学会医学伦理学分会第六届常务委员第一次会议3月26日在我校第一会议室召开。中华医学会组织处领导、医学伦理学分会会长李义庭及来自全国的常务委员30余人参加了会议。郑州大学常务副校长徐振鲁、副校长别荣海出席了会议。

常务副校长徐振鲁致辞,对这次会议的召开表示祝贺,向参加会议的各位领导和专家,表示热烈的欢迎。徐振鲁在讲话中感谢中华医学会医学伦理学分会对郑州大学的信任和支持并向与会代表介绍了学校的发展情况。

本次会议的主要任务是:中华医学会向医学伦理学分会常务委员颁发证书;讨论通过学会"十二五"发展规划;讨论通过学会2011年工作计划;讨论学会组织机构建设与学组的负责人;讨论学会的制度建设;讨论学会第十六届年会的筹备情况与相关事宜;汇报与中华医学会沟通情况;各学组汇报交流2011年工作计划;讨论全国医务人员医德规范;组建学会青年委员会。

会上,别荣海副校长当选为中华医学会医学伦理学分会青年委员会副主任委员。

会后,与会代表参观了郑州大学新校区。

建议使用IE 6.0以上版本,分辨率800×600,真彩,小字体浏览本网页 软件研制、版权所有:郑州大学网络管理中心 2006-2009